



Весеннего, прекрасного дня матери!

Чувство уважения и благодарности к матерям послужило основой для прекрасной традиции во всем мире - дню матери, который отмечается во многих странах.

И не случайно этот праздник отмечают в самом красивом весеннем месяце, когда просыпается природа, дает мать жизнь своим последователям. Это закон природы, в ходе которого снова и снова повторяется чудо - продолжение жизни. Спустя годы дочери станут мамами, мамы станут бабушками, а бабушки станут прабабушками...

День матери - праздник почитания любви и продолжения рода.

Самое глубокое и постоянное из

всех человеческих чувств - чувство любви матери к своему ребенку. Мать готова пожертвовать всем ради благополучия своего ребенка. Старинная поговорка говорит, что любовь матери может достать ребенка со дна колодца. Мать радуется каждому успеху своего ребенка, а каждая неудача ребенка доставляет матери переживания.

У каждого из нас где - то есть - наша мама. И именно ей мы обязаны своим появлением на свет и то, что мы такие, какие мы есть. Наши светлые и приятные воспоминания о нашем детстве сопровождают нас всю нашу жизнь. Мы вспоминаем свою маму с особенно теплым чувством, ее нежность и заботу,

ее наказания и похвалу.

Но матери бывают разные. Есть матери, дети которых давно покинули отчий дом, и жизнь этих матерей протекает в одиночестве и постоянном ожидании. Есть матери - одиночки, которые борются за то, чтобы прокормить свою семью и должны заменить своему ребенку и отца.

Есть матери запертые в четырех стенах, жизнь которых сосредоточена только на воспитании своих детей, они нуждаются в том небольшом времени отдыха - посвященному им самим. Есть матери, которые успешно сочетают воспитание детей и работу, продвижение на службе и заботу о детях, и хо-

рошо справляются с обеими ролями. Есть женщины, призвание которых быть матерью детям, которые не их дети. Но все они матери, которые отдают свою любовь и заботу детям. Наше уважение и почтение всем им.

День матери - простой семейный праздник. Чтобы сделать его запоминающимся, можно в этот раз вместо праздничного стола, сделать что - то о чем давно в душе мечтали. И конечно, все вместе, как задумано в природе: мамы и дети.

Разве было бы плохо в этот день всем вместе посадить цветы в саду или устроить семейный пикник на природе и вспомнить свое детство. Дети благодар-

ные слушатели и от вместе проведенного дня чувство семейной принадлежности только усугубится. А кто в день матери хочет найти духовную поддержку, может пойти на концерт в воскресенье, после обеда в Хаапсалуском Курзале. Сумейте сделать день матери незабываемым для всей семьи, и пусть этот вместе проведенный день доставит радость всем нам.

Дорогие мамы города Хаапсалу! Желаю Вам прекрасного дня матери.

Ингрид Данилов
Мэр города

Летом в Хаапсалу не будет скучно ...

Культурное лето в этом году начнется немного раньше, чем обычно - уже в начале июня. С 1 по 3 июня пройдут музыкальные дни Кириллуса Креэка, которые послужат одновременно и открытием фестиваля Nargen. Тыню Кальюсте составил очень интересную и своеобразную программу, которая должна быть интересной и старым, и молодым.

На концерте 1 июня с музыкой Креэка выступит камерный хор Эстонской филармонии и Хаапсалуские хоры. Под руководством Тыню Кальюсте будут рассказывать о том, как собирают народные песни и вспоминать композитора Кириллуса Креэка. День 2 июня будет наполнен эстонской народной культурой.

Кроме уездного праздника песни, в рамках дней Кириллуса Креэка, на сцене замка выступят ансамбли „Hxim” и „Oogi”. 3-го июня, в 15.00 в Хаап-

салуском кафедральном соборе будет исполнена «Тетраль Креэка» в исполнении Тыню Кырвйтса.

За наше короткое северное лето мы успеем еще многое. Финское посольство в Таллинне проводит в Хаапсалу и Ляэнемаа дни Финляндии, будут приглашены и Муитролли. В июле можно будет наслаждаться классической музыкой на фестивале старинной музыки и Viulimldngud.

Впервые в замке пройдет день севера, выступит ансамбль Krauka с музыкой времен викингов. На Augustibluuse главным исполнителем будет Рере Ahlquist из Финляндии. Еще состоится множество концертов зарубежных артистов и наших, эстонских, перечень которых занял бы много времени.

28 июня, в Килтси, на аэродроме Theater NO91 покажет постановку „Kuningas Ubu”, знакомую нашим зрителям еще с прошлого лета. Эта поста-

новка станет культурным магнитом для молодежи, так как роль короля Убу исполняет Chalice. В конце первой недели августа можно будет опять почувствовать печальную судьбу Белой лавы - театр Randlane выступит с постановкой „Võbras”.

И это еще не все мероприятия, которые пройдут летом в нашем городе. Более подробную информацию можно получить на сайте города Хаапсалу www.haapsalu.ee, из календаря событий. Этот календарь постоянно исправляется и дополняется. В музеях и кафе бесплатно распространяется брошюра издаваемая городской управой « Две недели в Хаапсалу».

До встречи на летних мероприятиях!

Триин Тоомпуу
Руководитель культуры

12 мая состоится субботник!

- 12 мая, в 9. начнется субботник по уборке города. Акция будет проводиться в лесу между улицами Кастани и Метса, на уборку ждем всех жителей города, активистов объединений, представителей городских организаций и предприятий.
- „Интерес к уборке города уже проявили многие предприятия и молодежные объединения. Конечно, на уборку леса Кастани придут представители Хаапсалуской городской управы и городского совета,” сказала заведующая отделом городской среды Криста Вилта.
- Призываем всех владельцев частных домов, представителей квартирных товариществ и предприятий принять участие в уборке территорий.

Все интересные находки, найденные в ходе уборки надо принести на игровую площадку на улице Кастани, там в 13.00 будет выбрана лучшая находка дня.

В субботнике примут участие предприятия, которые будут знакомить с услугами по уборке и „Kesk-konnatek”, где будут представлены AS Ragn-Sells, Pldsteamet, МТЬ Шкократт, Eesti Taaskasutuse Organisatsioonid).

Если хотите принять участие в субботнике или хотите сделать город чистым в какой -то другой день, просим связаться с заведующей отделом окружающей среды Кристой Вилта по телефону 47 25 323

К сведению родителей, дети которых посещают детские сады!

- Коллективный отпуск работников детских садов города Хаапсалу начнется с 01 июля и продлится до 11 августа. Дежурным садиком на время отпуска будет детский садик Pääsupesa (Нуине 3/5). Ходатайства

о местах в дежурный садик осуществляется через учителей групп.

Дополнительная информация: главный специалист образования Пирет Луик, телефон: 47 25 3303; e-mail: Piret.Luik@haapsalulv.ee